

**Technická univerzita v Liberci**

Studentská 1402/2, 461 17 Liberec

IČ: 467 47 885

Osoba oprávněná jednat jménem zadavatele: **Mgr. Marie Křelinová**

**DODATEČNÁ INFORMACE č. 3**

**Název zakázky:** 035\_MK\_Mobiliář chemické laboratoře CxI  
**Číslo veřejné zakázky:** 15/9615/035

Zadavatel veřejné zakázky tímto podává dodatečnou informaci k výzvě/zadávací dokumentaci k veřejné zakázce s názvem uveřejněné dne 2. 4. 2015.

Vážený uchazeči,

**k podanému dotazu:**

V zadání je rozpor v bezpečnostní skříni: v tabulce je jednokřídlá, což odpovídá šíři 600mm, v popisu dole šíře 1200mm. Jakou tedy požadujete?

**sdělujeme odpověď:**

*Zadavatele požaduje skříň šíře 1200mm.*

*Zadavatel opravuje chybu v psaní v popisu BS. Jedná se o skříň se **skládacími** dveřmi, tak jak je uvedeno v názvu předmětu, nikoli o sklápěcí dveře uvedené v popisu.*

**k podanému dotazu:**

Skříně na hořlaviny se nevyrábějí v konfiguraci se svislou dělicí stěnou a oddělenými oddíly. Takto jsou vyráběny bezpečnostní skříně kombinované část na hořlavé kapaliny, část na kyseliny a louhy. Nabízíme variantu BS na hořlaviny se 4 výsuvnými kovovými zásuvkami. Požární odolnost 90 min. Bude takto akceptováno?

**sdělujeme odpověď:**

*Akceptujeme BS bez svislé dělicí stěny, s kovovými zásuvkami.*

**k podanému dotazu:**

U bezpečnostní skříně je v zadání "s aktivním větráním a sorbentem", což předpokládáme, že se jedná o recirkulační a filtrační jednotku - ta se postaví na skříň a umí přefiltrovat kontaminovanou vzdušinu. Takto vyčištěný vzduch je pak zpět vrácen do místnosti. Jedná se skutečně o takové zařízení, nebo o odsávací jednotku bez filtru + dodávku nějakého sorbentu?

**sdělujeme odpověď:**

*Jedná se o recirkulační a filtrační jednotku odstraňující výpary rozpouštědel.*

V Liberci dne 15. 4. 2015

  
Mgr. Marie Křelinová

